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                Рахункова палата України

Обласна державна адміністрація на виконання листа Рахункової палати 
України від 03.08.2022 №18-944 розглянула звіт про результати аналізу 
використаних коштів субвенції на реалізацію інфраструктурних проєктів та  
інформує.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 №975-р 
«Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток 
об’єктів соціально-культурної сфери» (зі змінами) Одеській області було 
передбачено кошти в обсязі 88 млн. грн. 

Станом на 01.01.2022 залишок невикористаних коштів склав              
48,4 млн. грн. На сьогодні залишок коштів становить 45,3 млн. грн., в т.ч.:

- обласний бюджет – 20,0 млн. грн.;
- Куяльницька сільська територіальна громада – 8,4 млн. грн.;
- Бородінська селищна територіальна громада – 5,0 млн. грн.;
- Тарутинська селищна територіальна громада – 15,0 млн. грн.
Наразі на рахунку обласного бюджету  рахується нерозподілений 

залишок коштів субвенції в обсязі 20,0 млн. грн. Департаментом фінансів 
облдержадміністрації на виконання доручення голови обласної державної 
(військової) адміністрації здійснюється підготовка проєкту розпорядження 
облдержадміністрації по розподілу залишків субвенцій з державного 
бюджету  на заходи з територіальної оборони, облаштування бомбосховищ в 
закладах освіти обласного підпорядкування та  облаштування місць 
розміщення громадян, які у зв’язку з бойовими діями залишили місце 
проживання/перебування.

Залишок коштів за субвенціями з  державного бюджету місцевим 
бюджетам, збережених на рахунках місцевих бюджетів станом на 1 січня 
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2022 року буде використано до кінця поточного року відповідно 
затвердженого цільового призначення.

Виконавчим комітетом Куяльницької сільської ради від 09.08.2022 №70 
та від 16.08.2022 №75 «Про внесення змін до бюджету Куяльницької 
сільської територіальної громади на 2022 рік» залишок коштів субвенції 
перерозподілено на будівництво та капітальний ремонт укриттів при 
навчальних закладах освіти.

Бородінською селищною радою направлено лист на погодження голови 
Болградської районної військової адміністрації щодо спрямування коштів 
субвенції на облаштування місць розміщення громадян, які у зв’язку з 
бойовими діями залишили місця проживання. 

Протягом 2022 року Тарутинською селищною територіальною 
громадою профінансовано 3,1 млн. грн. на цілі затверджені бюджетною 
програмою в 2021 році, а саме на капітальний ремонт дитячого садка, 
розташованого за адресою: Одеська область, Тарутинський район,              
смт Березине, вул. Виноградна, 51. Територіальною громадою планується і 
надалі використання коштів за цільовим призначенням, оскільки в зв’язку з 
великою кількістю внутрішньо переміщених осіб загострилися проблемні 
питання щодо надання послуг з дошкільного навчання. Наразі підрядною 
організацією продовжуються роботи з капітального ремонту вказаного 
об’єкта. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України були передбачені кошти 
Маяківській сільській територіальній громаді в обсязі 20,0 млн. грн. та 
Ізмаїльській міській територіальній громаді – 8,0 млн. грн, які використані в 
2021 році в повному обсязі. 

На підставі звіту затвердженого рішенням Рахункової палати від 
26.07.2022 №15-1, між Управлінням капітального будівництва Ізмаїльської 
міської ради та приватним підприємством «Роднік», яке виступало 
підрядною організацією, укладено угоду про сплату коштів в обсязі 1,2361 
млн. грн. на користь замовника, які були неекономно використані під час 
виконання робіт на об’єкті «Реконструкція незавершеного будівництва 
загальноосвітньої школи по вул. Івана Франка в м. Ізмаїл під спортивну 
школу». 01.09.2022 до бюджету Ізмаїльської міської територіальної громади 
підрядником повернуто 0,3 млн. грн, відповідно до календарного графіку 
затвердженого сторонами угоди, які в подальшому будуть перерозподілені на 
нагальні потреби громади.
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